



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18240.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-17 16:02**

Parlex azonosító: **16RFN9NY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Bósz Anett (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Honnan veszik a bátorságot, hogy megtiltják a sztrájkot a pedagógusoknak?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Orbán-kormány tanárok elleni háborújában mára odáig jutottunk, hogy az egyik nagy pedagógusszervezet már azt kéri a szülőktől, hogy március 16-tól ne küldjék iskolába a gyerekeket, hogy tudjanak sztrájkolni. A kormány erre válaszul azzal vádolja a tanárokat, hogy ez egy politikai akció, amivel a választásba akarnak beleavatkozni.

Pedig a tanárok nem kérnek sokat. Azt szeretnék, hogy Önök betartsák a közoktatási törvényt, és állítsák vissza a tanárok kötelező óraszámát, legfeljebb heti 22 órában. Azt kérik, hogy a pedagógus-illetményrendszer vetítési alapja ismét a mindenkori minimálbér legyen. Azt kérik, hogy az iskolák maguk dönthessenek arról, hogy mikor mire van szükségük, és ne Budapesten döntsenek arról, hogy mondjuk egy érdi iskolában indokolt-e már a krétarendelés. Mivel Önök mindentől elzárkóznak, a pedagógusok az utolsó eszközhöz nyúlnak, amihez egy demokráciában lehet, a sztrájkhoz. Erre válaszul Önök nem a tanárok bérének megemelésével foglalkoznak, nem a munkakörülményeiken akarnak javítani, hanem el akarják lehetetleníteni a sztrájkot, be akarják fogni a pedagógusok száját. Önök azokat akarják elhallgattatni, akiknek többek között éppen azt kell megtanítaniuk a gyerekeinknek, hogy álljanak ki magukért és ne hagyják szó nélkül az igazságtalanságot. Önök tehát most nem csak a tanárainkkal állnak vitában, hanem a szülők és a gyerekek érdekeivel is, ha úgy jobban értik, akkor a magyar családok ellen viselnek háborút.

Értem én, hogy Önöket és a gyerekeiket ez nem érinti, az elit magániskolákban és a külföldi elitképzőkben ez a probléma nem létezik. Mégis azt kell kérdezni: honnan veszik a bátorságot, hogy megtiltják a sztrájkot a pedagógusoknak? Miért veszik semmibe a magyar családok és a

magyar gyerekek érdekeit?